
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية 

 نانتــــمتوسطة الإخوة مزعاشتاج 

 الثاني في مادة الرياضيات   الاختبار

 المدة : ساعتان                                                                        لسنة الثانية متوسط  ا

 
 نقط (  5) : التمرين الاول

 

 :    الآتية  الجبرية  أحسب العبارات-1

A = (+75) + (+21),     B= (-71) - (+12), C= (+45) + (-15) + (-10) 

  A = 2x + 5نعتبر العبارة الحرفية التالية :     -2
 x = 7ثم من أجل   x = 2من أجل Aأحسب العبارة 

 حل المعادلتين :    -3
𝑥

8
 = 7,5              ,          

40

𝑥
  = 16        

 نقط (  4)  : التمرين الثاني

 1Cmوحدتهoمبدؤه  المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس

 .   a( -3, 2 )   ،b ( 2 ,3)تينعلم النقط -1

 .  oعلى الترتيب بالنسبة إلى  bو  aنظيرتي     dو    cأنشئ على هذا المعلم النقطتين  -2

 ؟     c  ،dما هما إحداثيا النقطتين   -3

 ؟ علل ؟    abcdما نوع الرباعي  -4

 
 

 نقط (  4)  :التمرين الثالث 

 
ABC    مثلث قائم فيB      بحيثC = 70°ÂB 

 . ABCأرسم المثلث   -1

 . ABDCحتى نحصل على متوازي الاضلاع    Dأنشئ النقطة  -2

 . DB́Cجد قيس الزاوية  -3

 

 

 

 

 

 2/  1الصفحة 







 
 
 

 نقط (  4)  :التمرين الثالث

 
 الرسم  -2- 1

 3-  A ČB=  DB́C  ) زاويتان متبادلتان داخليا ( 

 فإن :   Bقائم في   ABCو بما أن المثلث      
                        0= 20 070 – 0= 90A ČB  

 0D = 20B́C    أي               
 
 

 

 نقط ( 7) :  الوضعية الادماجية
 

1-  
 c  = 60 3  : العبارة الحرفية                                     

 

 هو وزن موزة واحدة.    cالحرف    -أ
 3X20 = 60لأن   g 20الميزان في حالة توازن إذا كان وزن الموزة الواحدة  نعم بكون   -ب

 X 25 =/=  60 3لأن   g 25يكون الميزان في حالة توازن إذا كان وزن الموزة الواحدة  لا  -ت

 

 

2-  

 c + b > 60 3العبارة الحرفية :                         

 

 هو وزن التفاحة.   bالحرف    -أ

  12gوزن الموزة  و  g 15هو  التفاحةتبقى الكفة اليمنى في الأسفل إذا كان وزن  لا  -ب

       3X12 + 15 = 36+15 = 51 <  60لأن :   

B  

A 

C 

700 

D 


